

info@natureinbottle.com 🍐 www.natureinbottle.com

COSMETIC DECLARATION

Product Name: **BETEL LEAF ESSENTIAL OIL** Product Code: PEO1018

Nature In Bottle certify that BETEL LEAF ESSENTIAL OIL is suitable for cosmetic application and is not included in the list of substances prohibited in cosmetic products. Neither does it contain parabens, restricted preservatives, colorants or UV filters (Annex II - VI of EU Regulation (EC) No 1223/2009).

As it is electronically generated document, hence no signature required.

Disclaimer & Caution: Please refer to all relevant technical information specific to the product, prior to use. The information contained in this document is obtained from current and reliable sources. Nature In Bottle provides the information contained herein, but makes no representation as to its comprehensiveness or accuracy. Individuals receiving this information must exercise their independent judgment in determining its appropriateness for a particular purpose. The user of the product is solely responsible for compliance with all laws and regulations applying to the use of the product, including intellectual property rights of third parties. As the ordinary or otherwise use(s) of this product is outside the control of Nature In Bottle, no representation or warranty - expressed or implied - is made as to the effect(s) of such use(s), (including damage or injury), or the results obtained. The liability of Nature In Bottle is limited to the value of the goods and does not include any consequential loss. Nature In Bottle shall not be responsible for any damages resulting from the use of or reliance upon this information.